

法務部行政執行署臺中分署 103 年度 2 月份重要工作紀實

103 年 2 月 6 日

本分署丙股承辦 102 年度遺稅執特專字第 66382、66383 號義務人林○英等滯納 96 年度遺產稅及罰鍰等行政執行事件，合計新臺幣（下同）1 億 878 萬 7,643 元（含本稅及滯納金，利息另計），業於民國(下同)103 年 2 月 5 日徵起受償 1 億 895 萬 7,463 元，已全部繳清掛結在案。本件能順利全部徵起受償結案，歸功於本分署承辦執行人員之勇於任事、努力付出、協調完善，並積極協助義務人辦理與移送機關之聯繫角色，展現協調溝通之訣竅與毅力，終於促使義務人願意辦理實物抵繳程序，終能圓滿順利將義務人所有滯欠稅捐債務全部徵起受償而執行終結，達到落實國家公權力及建立政府威信之成效。

103 年 2 月 6 日

本日上午 9 時 30 分於大會議室舉辦 103 年度新春團拜。



103 年 2 月 12 日

103 年度第一次分署會報暨慶生會



103 年 2 月 13-15 日

武陵賞櫻三日遊





103 年 2 月 19 日

本日行政執行業務研討會頒發 102 年度第四季車輛查拍比賽前三名獎品，第一名庚股獲 htc one-max 2 部，第二名平股獲捷安特折疊車 2 臺，第三名信股獲微波爐 2 臺。



